                2018年党支部书记述职报告
                 ——土木建筑工程学院大学生第一党支部书记  陈剑锋
作为支部书记和辅导员的双重身份，2018年一年里，我以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻十九大精神，学习习近平在全国教育大会上的讲话精神，努力贯彻“三个牢固树立”，在学校和学院党委的正确领导下，积极履行党支部书记的职责，强化党员队伍建设，谋求工作新突破，在各项工作稳中有进。现将一年来工作报告如下：
履职情况：
 一、提高政治意识，严肃政治纪律、强化理论学习 
一是切实加强和提高政治意识。我牢固树立“四个意识”，不断加强党性修养，坚定共产主信念，在政治上与党中央保持高度一致，认真遵守党的各项纪律，做到令行禁止。二是引导支部党员加强理论学习。我组织支部党员着重学习领会十九大精神和习近平系列讲话的精神实质，正确理解党在新时期的路线方针政策。通过给支部党员讲党课和与支部党员研讨，加深对党的新精神、新理论的领会。三是做到理论联系实际。在“两学一做”制度化常态化的执行过程中，除了安排支部党员进行“两学”还要理论联系实际进行“一做”，2018年我组织了支部党员在校内志愿服务和校外对留守儿童、孤寡老人的爱心帮扶活动，让党员深刻体会到一名党员的责任和义务，充分发挥了党员的先锋模范作用。
 二、聚焦组织建设，着力夯实基层党建基础 
[bookmark: _GoBack]我认真研究支部党建建设的问题，与支委成员讨论制定了契合实际的达标方案，将支部设置标准化、组织生活正常化、管理服务精细化、工作制度体系化以及阵地建设规范化，并且按照方案要求逐条落实。一是完善组织设置。2018年10月，我支部按规定进行了支部委员会的换届选举，选举出新一届支委成员，规范了支部设置。二是落实组织生活。坚持“三会一课”制度。全年召开支部大会16次、支委会15次，上党课4次，组织党员志愿服务2次；开好组织生活会和民主生活会。全年召开组织生活会2次，民主生活会1次，就“两学一做”等专项活动反应出的问题进行充分的批评和自我批评，达到了帮助、提高的目的；抓好党费收缴工作。把每月第一个工作日做为党费收缴日，要求党员自己主动上缴党费，同时将收缴情况实时记录；开展主题党日活动。每月安排1天开展主题党日活动，设置丰富多样的活动内容，集中学习、参观党性教育基地、进行十九大知识抢答赛、重温入党誓词、观看爱国主义影片等等，通过活动的开展，有力的凝聚了党员队伍呈现出蓬勃的活力。三是加强党员日常管理工作。主要是落实党员责任区制度和加大教育培训力度。一年来举办了2次党校培训，系统的学习党的相关知识，在微信平台上推荐学习内容，利用“易班”开展党员积极分子培训，实时把握党员学习进度。
廉洁自律情况： 
我作为支部党风廉政建设第一责任人,始终将党风廉政建设工作作为一项重点工作来抓。一是严格要求自己。自觉抵制歪风邪气，保持勤俭朴素的生活作风，坚决杜绝以权谋私。二是严格要求党员。持续开展“两学一做”学习教育,强化党员作风，将廉洁自律落到实处。三是完善公开制度。对党员发展工作的全过程做到公开透明，将学校发展党员规范和流程宣传到支部所有党员积极分子中。全年支部发展党员17人、转正10人，在整个工作中没有出现任何负面反映与不良影响。每次发展转正的情况公布在公开栏内、下发到每个班支部，学生有任何异议都能及时得到反馈，其他党风廉政的相关内容也会公布在公开栏内，直接接受党员群众的监督。 
在一年的工作中，我的工作虽然取得了一定的成绩,但也存在一些不足：党建工作开展创新性不够；政治学习深度广度不足；理论联系实际不深，与党委的要求相比还有一定的差距。在今后的工作中，我将坚决贯彻党的十九大精神，落实学校党委工作意见，进一步创新工作思路，着力提升党建工作水平。
